

## Поздравительное сообщение

Марта Грелак  
Польша

Дорогие друзья!

Приближается 9 сентября, 75-я годовщина со дня основания КНДР. Мы, зарубежные друзья корейского народа, горячо желаем торжественного празднования этого дня. В этом есть причина.

Во-первых, этот день весьма знаменателен для дорогого нам корейского народа. 75 лет тому назад, спустя 3 года после освобождения страны от колониального господства, великий вождь Президент **Ким Ир Сен** основал КНДР и вызвал перелом в решении судьбы корейского народа. Еще недавно до основания Республики корейский народ подвергался рабской участи, навязанной врагами-оккупантами, но с рождением самостоятельного и демократического социалистического государства он стал достойным хозяином своей страны.

Во-вторых, основание КНДР имеет большое значение и непосредственно для нас, иностранцев. Потому, что эта страна есть символ непоколебимой борьбы за самостоятельность, справедливость и интересы народов, маяк надежды, источник огромного вдохновения прогрессивных народов всего мира.

Враги КНДР никогда не откажутся от постоянных пропагандистских нападок против нее и выделяют на такую клевету и пропаганду миллионы долларов. К несчастью, подобные позорные попытки ущемить эту страну не дали никакого результата и многие люди, в частности люди западных государств, строили свое мнение о КНДР из множества лжи пропагандистов. Их обманули. Однако, несмотря на враждебную корейскому народу пропаганду, есть и обладатели более достоверного кругозора. Мнения людей, которые вели много объективного изучения и сами посетили социалистическую Корею, базируются на реальных фактах. Поэтому многие люди мира очень симпатизируют КНДР, и это вполне естественно.

Сегодня во главе этой страны стоит Председатель государственных дел

уважаемый Маршал **Ким Чен Ын**, которого искренне почитают корейский народ и друзья КНДР. Скажу вот что: его выдающееся и энергичное руководство, неустанные усилия и политика не сравнимы ни с чем. В чем основа политики Маршала **Ким Чен Ына**? Точно не могу ответить коротко, но сейчас попробую вкратце рассказать о важных моментах этого вопроса.

В первую очередь, надо начать с того, что все действия и деятельность уважаемого Маршала **Ким Чен Ына** от начала до конца и по-настоящему направлены на благо народа. **Ким Чен Ын** не раз подчеркивал, что требования и интересы народа должны быть критерием всех дел.

Это отнюдь не пустые слова. Ведь все честные наблюдатели хорошо видят, что он последовательно воплощает этот принцип на практике. Вот почему корейский народ называет его политику политикой любви к народу.

Как всем нам известно, руководящей идеологией КНДР является кимирсенизм-кимчениризм с его сутью – идеями чучхе. Что касается политики любви к народу **Ким Чен Ына**, то ее главным ядром служат идеи чучхе, идеи о самостоятельности, считающие человека хозяином своей судьбы, обладателем силы ее решения. Принципы, требующие сохранить неизменно и реально применяемые на практике КНДР самостоятельные и творческие позиции, позволяют этой стране творить чудеса.

КНДР давно стала страной, которая больше других в мире подвергалась санкциям. Из-за беспрецедентно жестких экономических санкций полностью блокированы внешняя торговля и сотрудничество, и многие западные эксперты предсказывали время «скорого краха» КНДР. Разумеется, такие предсказания отнюдь не сбылись, и, наоборот, социалистическая Корея показала миру мощь принципов независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны.

Прошедшие 10 лет дают нам понять, что за это время КНДР добилась много поразительных и впечатляющих успехов. Большие сдвиги были замечены в деле продолжительного развития экономики и улучшения благосостояния населения. В разных сферах, включая экономику, науку и культуру, были выполнены великолепные и грандиозные планы. Построено много современных и красивых архитектурных сооружений, в том числе улицы, поселки и замечательный город в Самчжиёне. Заводы и предприятия оснащены новейшими видами оборудования. Инновационные крупномасштабные агрархозы, великолепные

общественные учреждения разных целей, начиная от здравоохранения и образования и кончая культурным отдыхом, и самозащитная оборонная сила социалистической Кореи, нацеленная на ликвидацию постоянной ядерной угрозы враждебных КНДР сил, достигли самого передового уровня. Здесь решающим звеном является завершение строительства государственных ядерных вооруженных сил, что позволило стране иметь эффективные силы сдерживания, способные защитить себя от агрессии извне. Подобное великое дело гарантирует корейскому народу ни в коем случае больше не подвергаться катастрофе войны.

Минувшие 10 лет также можно охарактеризовать как период, когда враги КНДР как никогда раньше всеми силами старались наложить много новых, варварских экономических санкций на КНДР с целью ее удушения. Но, думаю, подлинно независимая политика, политика любви к народу уважаемого Маршала **Ким Чен Ына** гораздо сильнее политики надменности и господства империалистов.

Сейчас поговорим о развитии КНДР в деле строительства. Могу привести один пример.

В октябре 2015 года я первый раз посетил КНДР. Видя своими глазами действительность этой страны, у меня сложились положительное впечатление, крайнее возбуждение и жажда лучше узнать ее. Вечером во время прогулки по Пхеньяну я увидел украшенные разноцветным освещением жилые дома на улице Чханчжон и сказал моим коллегам, что вид этой улицы очарователен. Мы начали разговаривать о красивом архитектурном стиле города и задумались над тем, как много изменится Пхеньян в ближайшие 10 лет. С тех пор прошло не более 8 лет, а я вспоминаю тот вечер, любясь видами новых улиц с жилыми домами и других сооружений, построенных за это время в Пхеньяне и в разных районах страны.

Уважаемый Маршал **Ким Чен Ын** учил, что чучхейская социалистическая архитектура по сути своей является архитектурой, основанной на идее «Народные массы - превыше всего».

Ясно, что в КНДР архитектура служит народным массам.

Например, ныне в Пхеньяне идет строительство жилых домов на 50 тыс. квартир. Уже завершено строительство жилых домов на 20 тыс. с лишним квартир в форме улицы с громадными, современными и гармонично

сформированными высокими и сверхвысокими жилыми кварталами, в форме озелененной улицы со всеми необходимыми общественными зданиями и учреждениями обслуживания.

Зарубежные наблюдатели могут сильно удивиться тем, что государство бесплатно распределяет народу такие жилые дома. Это потому, что другим странам приходится тратить огромную сумму денег на создание такого прекрасного жилого пространства. Однако КНДР – единственная страна, которая бесплатно дает своему народу жилые дома. Разве это не звучит как во сне для семей, живущих в капиталистических странах мира и суетящихся для зарабатывания денег на квартиру?

Великое процветание в строительстве замечается и за пределами столицы КНДР. Во всех уголках страны появляются новые, красивые сельские жилые дома и люди радуются, получив их от государства. Очаровательны современные и многообразные поселки, расположенные в горных и плоскогорных местностях, и их жители испытывают большую радость. Все это дала корейскому народу опора на собственные силы КНДР, которая позволяет ей мощной поступью продвигаться вперед и в условиях создаваемых сильными врагами множества препятствий.

Социалистическая Корея за счет отечественных ресурсов и технологий изготовляла и запускала ИСЗ, выпускает отечественные самолеты, подземные электрички и симпатичные смартфоны. Это показывает, что корейский народ без помощи извне и в самых суровых условиях, созданных враждебными ему силами, сможет делать все, что хочет.

У меня душа болит до слез, когда думаю о страшных и несправедливых блокаде и санкциях, которые наложены на корейский народ лишь по той одной причине, что он идет по выбранному самим пути, желает лучшего, чем предлагают ему империалисты, и стремится защитить его.

Меня явно возмущает подобная разбойническая экономическая агрессия против КНДР. Законная внешняя торговля и сотрудничество корейского народа встречают препятствия из-за таких гнусных акций, причиняющих ему боль и страдания. К тому же, мир, несомненно, теряет шанс широкого экономического сотрудничества с народом КНДР с отличным образованием и творческим талантом.

Тем не менее, я уверен в том, что, как ни отчаянно враги пытаются преградить развитие КНДР, но она всегда будет побеждать. Под мудрым

руководством уважаемого Маршала **Ким Чен Ына** эта страна превратила санкции врагов в хороший случай укрепления духа «самому выковать из себя сильного» и собственных сил.

Будучи очевидцем сегодняшних реалий, я могу заверить, что корейский народ ждут только счастье и успехи, так как им руководит уважаемый Маршал **Ким Чен Ын**, кто ведет чуждейскую социалистическую страну к самому светлому будущему.